
 

 
Znanstveno-stručni skup 

„Od istraživanja k dobrom upravljanju Nacionalnim parkom Sjeverni Velebit“ 
 

UPUTE ZA PISANJE SAŽETAKA 

Da bi usmeno ili postersko izlaganje bilo prihvaćeno i uvršteno u program skupa, potrebno je predati 

sažetak istog. Sažetak izlaganja predaje se u obliku jedinstvene Word datoteke, putem e-pošte na adresu 

skup2017@np-sjeverni-velebit.hr. Rok za predaju sažetaka je 14. travnja 2017. Sažetak se predaje na 

hrvatskom i engleskom jeziku. 

Uz sažetak se preporučuje priložiti do dva grafička priloga (fotografija, karta, dijagram i sl.), koja 

ilustriraju temu izlaganja. Grafički prilozi trebaju biti numerirani, u vektorskom ili jpeg formatu (duža 

dimenzija minimalno 2000 piksela). 

Svi pristigli sažeci se nakon pregleda upućuju u postupak recenzije članovima Znanstvenog odbora, ali i 

stručnjacima izvan Uredništva u slučaju specifičnog sadržaja izlaganja. Nakon završene recenzije, 

Znanstveni odbor Znanstveno-stručnog skupa predlaže Organizacijskom odboru daljnji postupak i to:  

a. koja se izlaganja i sažeci prihvaćaju i uvrštavaju u program skupa, 

b. koja izlaganja, u slučaju potrebe, trebaju promijeniti oblik iz usmenog u postersko i obrnuto, 

c. koje sažetke treba upotpuniti ili preraditi kako bi bili uvršteni u knjigu sažetaka te 

d. koja izlaganja odbiti, budući da tema ne zadovoljava zahtijevanu znanstvenu ili stručnu razinu ili 

sadržaj ne odgovara temi skupa. 

Rok za povratnu informaciju o prijavljenom izlaganju odnosno predanom sažetku je 8. svibnja 2017. 

Predložak za oblikovanje sažetaka: 

NASLOV RADA 
(dva reda razmaka) 

 

Ime autora 

(red razmaka) 

Sveučilište, udruga, ustanova ili druga institucija, adresa: ulica, kućni broj, poštanski broj i 

mjesto 

e-mail: autor@domena 

(red razmaka) 

(red razmaka) 

Sažetak rada mora biti napisan u jednom odlomku, veličine od 100 do 250 riječi, pisan fontom 

Times New Roman, veličina 12, jednostruki prored, poravnat s obje strane, bez uvlaka i s 

marginama postavljenim na 2,5 cm. Sažetak treba ukratko predstaviti izlaganje, treba ukazati na 

problem i ciljeve istraživanja, korištene metode istraživanja, najvažnije rezultate i zaključak. 

Šalje se kao posebni dokument s navedenim naslovom rada (podebljano, centrirano, velikim 

slovima, veličina 14 pt), imenom i prezimenom autora (podebljano, centrirano, 12 pt), 

afilijacijom autora (centrirano, 12 pt), s obaveznim e-mail kontaktom. Autori su odgovorni za 

kvalitetu teksta i prijevod na engleski jezik. 

(red razmaka) 

Ključne riječi: Ispod sažetka navesti 3 do 5 ključnih riječi, razdvojiti ih zarezom. 

(red razmaka) 

Opis grafičkih priloga: Ispod sažetka navesti opise koji trebaju stajati uz grafičke priloge. 
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